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Protokół z II posiedzenia Komitetu Rewitalizacji 

 w dniu 7 kwietnia 2026 roku godz. 10.00 

 

Miejsce posiedzenia: Park Nauki Torus, ul. Płocka 34, 06-400 Ciechanów 

 

W posiedzeniu uczestniczyło 7 członków Komitetu. Lista obecności członków Komitetu 

na posiedzeniu stanowi Załącznik nr 1 do Protokołu. 

 

Porządek II posiedzenia Komitetu Rewitalizacji 

1. Otwarcie posiedzenia oraz przyjęcie porządku obrad. 

2. Dokument pn. Monitoring Gminnego Programu Rewitalizacji Miasta Ciechanów do 

2035 r. – omówienie i zaopiniowanie przez członków Komitetu Rewitalizacji. 

3. Omówienie obszarów wymagających interwencji, działania miękkie, możliwe do 

realizacji na obszarze rewitalizacji. 

4. Sprawy organizacyjne i wnioski, w tym: 

a) ustalenie założeń do harmonogramu dalszych prac Komitetu Rewitalizacji. 

5. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad. 1 

Przewodnicząca Komitetu Rewitalizacji – Marta Piecychna przywitała zgromadzonych 

członków komitetu. Przedstawiła gospodarza miejsca posiedzenia – Marzenę Lentowszczyk – 

kierownika Parku Nauki Torus. Przedstawiła porządek obrad, który został przyjęty przez 

wszystkich członków komitetu. 

Ad. 2 

Przewodnicząca Komitetu Rewitalizacji przedstawiła opracowany za 2025 rok Monitoring 

Gminnego Programu Rewitalizacji Miasta Ciechanów do 2035 r. Został on również przesłany 

drogą mailową do wszystkich członków Komitetu Rewitalizacji. Omówiono wszystkie 

przewidziane i realizowane przedsięwzięcia. Odniesiono się do projektów zgłoszonych przez 

instytucje zewnętrzne, które mają problem z ich realizacją. Najwięcej uwagi przyłożono do 

przedsięwzięć obecnie realizowanych przez jst oraz NGO. Wszyscy obecni członkowie 

Komitetu Rewitalizacji pozytywnie zaopiniowali przygotowany dokument. 
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Ad. 3 

Opierając się o Gminny Program Rewitalizacji Miasta Ciechanów do 2035 r., omówiono 

obszary wymagające interwencji. Skupiono się na działaniach miękkich, możliwych do 

realizacji w najbliższych dwóch latach. Uwzględniono przedsięwzięcia zaplanowane do 

realizacji ze środków zewnętrznych. 

Ad. 4 

Omówiono sprawy organizacyjne związane z funkcjonowaniem Komitetu Rewitalizacji, m.in. 

wypracowanie sposobu komunikacji między członkami i ustalania terminu posiedzeń 

Komitetu. Ustalono wstępny harmonogram dalszych prac Komitetu Rewitalizacji. 

Ad. 5 

Przewodniczący Komitetu zakończył posiedzenie prosząc członków Komitetu o przygotowanie 

wniosków dot. planowanych prac Komitetu, które będą omawiane zgodnie z ustalonym 

harmonogramem. Wobec wyczerpania tematów porządku obrad, przewodnicząca Komitetu 

Rewitalizacji zaproponowała, by kolejne posiedzenie odbyło się w październiku 2026 roku, 

przy czym dokładny termin zostanie ustalony z członkami KR drogą mailową. 

 

Protokołowała: Marta Piecychna 

 

Przewodniczący Komitetu Rewitalizacji 

 

Marta Piecychna 

 

 

Ciechanów, dnia 7 kwietnia 2026 roku 

 

 

 

 

Załączniki: 

1. Lista obecności członków Komitetu Rewitalizacji. 

2. Monitoring Gminnego Programu Rewitalizacji Miasta Ciechanów do 2035 r. 

 


